11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.08.2014 16:43:37

dopmupoBaHus 3aKkiT0Yenusi Bpada: 11.08.2014 18:36:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/289236/answer/289237




[TewiTe moueuyHn# yar(ymr060i) mo 1\2 ¢t 3 pasa B geHb. CHemnaiiTe aHaIu3 KPOBU Ha COflepKaHUe
MOYEBHHHI, KpeaTHHUHA. CHenanTe aHanu3 Mouu obumi u mo Heuunoperko. C pe3ynbTaTaMu
aHaJIM30B MTOCETUTE Hedpoora.



